

Posudek vedoucího bakalářské práce

Jméno studenta	Šimon Kubrycht
Téma práce	Vybrané faktory ovlivňující přihrávku liber ve volejbale
Cíl práce	Cílem práce bylo identifikovat a analyzovat klíčové faktory ovlivňující přihrávku liber v české volejbalové extralize mužů a u vybraných dovedností používaných při přihrávce analyzovat jejich využívání v rámci tréninku.
Vedoucí bakalářské práce	PhDr. Rostislav Vorálek, Ph.D.
Oponent bakalářské práce	Mgr. Tomáš Kočib

Rozsah práce	
stran textu	87 stran psaného textu včetně přílohy
literárních pramenů (cizojazyčných)	26 citovaných publikací od českých i zahraničních autorů
tabulky, grafy, obrázky	22 grafů

Náročnost tématu na	úroveň			
	výborně	velmi dobře	dobře	nevyhověl/a
teoretické znalosti		x		
praktické zkušenosti	x			
podkladové materiály (vstupní data) a jejich zpracování	x			

Kritéria hodnocení práce	úroveň			
	výborně	velmi dobře	dobře	nevyhověl/a
stupeň splnění cíle práce	x			
logická stavba práce	x			
práce s českou literaturou včetně citací	x			
práce se zahraniční literaturou včetně citací		x		
adekvátnost použitých metod		x		
hloubka provedené analýzy		x		
stupeň realizovatelnosti řešení		x		
formální úprava práce (text, grafy, tabulky)		x		
stylistická úroveň		x		
nároky BP na podkladové materiály, konzultace, průzkumy	x			
použití analýz, matem. statistických a jiných metod, komparací apod.	x			
využitelnost námětů, návrhů a doporučení k řešení problému	x			
obsah a relevantnost příloh v textu či příl. části BP (tabulky, grafy, propočty apod.)	x			
Odpovídající hodnocení jednotlivých hledisek označte:	x			

Práce je doporučena k obhajobě: ANO

Navržený klasifikační stupeň: výborně – velmi dobře

Otázky k obhajobě:

1. Jaký vliv má herní činnost jednotlivce – přihrávka na herní výkon týmu v utkání?
2. Jaký je rozdíl mezi přihrávkou a příjmem?
3. Kolik času v rámci tréninkového týdenního mikrocyklu by se hráči měli věnovat tréninku přihrávky?
4. V kterém věku by se mělo začít s nácvikem přihrávky a kdy začít se specializací libero?
5. Popište hlavní přínos specializace libero.
6. Jaké doporučení byste navrhl pro případný další výzkum?

Závěr posudku:

Předložená bakalářská práce se podrobněji zabývá oblastí klíčové herní činnosti ve sportovní hře volejbal. Konkrétně se jedná o identifikaci a analýzu přihrávky u vybrané herní specializace. Teoretická část je kvalitně zpracována, cíl pak jasně stanoven. Výsledky jsou zaznamenány v grafech a doplněny srozumitelným komentářem. Velmi dobrou úroveň má kapitola „diskuse“ a celá práce je zakončena shrnutím v kapitole „závěr“. Závěrem je možné konstatovat, že práce přináší řadu zajímavých informací a svým obsahem splňuje požadavky kladené na tento typ práce, proto ji doporučuji k obhajobě.

PhDr. Rostislav Vorálek, Ph.D.

V Praze dne: 6. 6. 2024

Podpis: